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Αγιασμός στην Θεολογική Σχολή της Κινσάσας 
για την έναρξη του νέου ακαδημαϊκού έτους
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Τη Δευτέρα 27 Οκτωβρίου ο Μητροπολίτης Κινσάσας κ. 
Θεοδόσιος προσήλθε στην Θεολογική Σχολή του Ορθοδόξου 
Πανεπιστημίου του Κονγκό “Άγιος Αθανάσιος ο Αθωνίτης” 
προκειμένου να τελέσει τον Αγιασμό επί τη ενάρξη του νέου 
ακαδημαϊκού έτους. 

Οι φοιτητές επεφύλαξαν θερμή υποδοχή στον Σεβασμιώτατο ο οποίος είχε μόλις 
επιστρέψει από ολιγοήμερο ταξίδι τόσο στην Ελλάδα όσο και για τη συμμετοχή του 
στις εργασίες της Ιεράς Συνόδου του Παλαιφάτου Πατριαρχείου Αλεξάνδρειας και 
πάσης Αφρικής στην Αλεξάνδρεια.

Ο Μητροπολίτης αφού τέλεσε την ακολουθία του Αγιασμού, δόξασε τον Θεό που 
επέτρεψε να φθάσει η Θεολογική Σχολή στην έναρξη ενός νέου ακαδημαϊκού 
έτους. Μετέφερε σε όλους τους φοιτητές την πατρική αγάπη του Προκαθημένου 
της Αφρικής Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης 
Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου του Β’. Στην συνέχεια, εξήγησε στα παιδιά τι σημαίνει η 
λέξη Θεολογία. Επεσήμανε πως για πολλούς αιώνες η Εκκλησία ήταν φειδωλή στον 
χαρακτηρισμό κάποιου ως Θεολόγου, τον οποίον και απέδωσε σε ελάχιστους 
Πατέρες της Εκκλησίας. Τόνισε πως κάποιος για να μπορέσει να μεταφέρει τον 
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Λόγο του Θεού στους άλλους θα πρέπει πρωτίστως ο ίδιος να έχει πνευματική 
εμπειρία μέσα στην Εκκλησία. Τους επισήμανε πως η Θεολογική Σχολή της 
Κινσάσας δεν φροντίζει μόνο να αποκτήσουν οι φοιτητές Θεολογικές ακαδημαϊκές 
γνώσεις, αλλά την πνευματική ζωή, τον πνευματικό αγώνα και βεβαίως την 
λατρεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας όπως την υιοθετεί η Ορθόδοξη Εκκλησία. Δεν 
παρέλειψε να εκφράσει τις ευχαριστίες του στους αειμνήστους προκατόχους του 
Τιμόθεο, Ιγνάτιο και Νικηφόρο, οι οποίοι φρόντισαν τόσο για την ανοικοδόμηση 
της Θεολογικής Σχολής όσο και για το εκπαιδευτικό Θεολογικό πρόγραμμα που 
εφαρμόζεται εδώ και είκοσι χρόνια στην Θεολογική Σχολή.

Τέλος έδωσε πατρικές συμβουλές στα παιδιά, πρόσφερε εικόνες και γλυκά και 
στην βραδινή τράπεζα μοίρασε προσευχητάρια στους νέους φοιτητές ως ευλογία 
για την παρουσία τους στην Θεολογική Σχολή της Κινσάσας.
























